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   NOTULEN 
  ALGEMENE LEDENVERGADERING 2023 
   Maandag 27 november 2023 
 

 

Aanwezig 20 leden en 5 bestuursleden, 6 leden met kennisgeving afwezig  

 

1. Opening           

De voorzitter, Egbert Rorije, heet alle aanwezigen welkom op de algemene ledenvergadering.  

Hij begint met de volgende mededelingen: 

 

Oud-voorzitter Hans Langedijk komt komende week thuis na 11 weken onderzoeken, verblijf in 

het ziekenhuis en revalidatie in de Hofwijck. 

 

Daarna vraagt hij een minuut van stilte ter nagedachtenis van Fimke van der Veen.  

Fimke stierf eind december 2023, vlak na onze vorige Algemene Ledenvergadering. Zij 

presenteerde die avond als penningmeester de financiële cijfers van de club.  

 

Germ Postma, die Algemeen Bestuurslid was, heeft het penningmeesterschap op zich 

genomen. Daardoor is zijn functie binnen het bestuur vacant gekomen. Daarnaast is al langer 

een vacature in het bestuur als Algemeen Bestuurslid met de focus op het meiden-

/damesvoetbal. Nynke de Nas heeft een poosje meegedraaid, maar heeft helaas afgezien van 

een bestuursfunctie. Helaas is het tot op heden nog niet gelukt de beide openstaande vacatures 

in te vullen. 

 

We krijgen regelmatig complimenten over ons complex. Daar zijn we blij mee. Het 

parkeerterrein is deze zomer door de gemeente aangepakt. De verlichting wordt ook nog door 

hen aangepakt.  

 

We hebben nog steeds de wens om een speelhoekje te realiseren. Dat is nog niet gelukt. Ook 

de wenselijke renovatie van de kantine is nog niet gerealiseerd. 

 

M.i.v. dit seizoen zijn we met enkele jeugdteams van Oldeboorn gaan samenwerken. Het betreft 

de teams JO7, JO8 en JO9. Er is regelmatig overleg tussen de leiders. Natuurlijk zijn er 

verbeterpunten. Het is belangrijk om afspraken te maken hoe we vanaf volgend seizoen verder 

gaan. Hiervoor heeft de jeugdcommissie samen met een afvaardiging van het bestuur in januari 

een overleg met het bestuur van Oldeboorn. De insteek is een verdergaande samenwerking 

voor in de toekomst. 

 
2. Vaststellen agenda  

 

De agenda voor deze algemene ledenvergadering wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen  

 

Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen n.a.v. de uitnodiging die verstuurd is voor deze 

ledenvergadering. De secretaris geeft aan dat er 6 afmeldingen zijn binnengekomen.   
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4. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 28 november 2022              

 

De notulen van de algemene ledenvergadering van 2022 met hierin een samenvatting van het 

financieel jaarverslag zijn meegestuurd met de uitnodiging. Ook staan deze op de website. Er 

zijn geen op- en of aanmerkingen, waarop de notulen van deze algemene ledenvergadering 

worden goedgekeurd en vastgesteld.  

 

5. Jaarverslagen 

a) Secretaris 
 

Ook de secretaris blikt terug op het plotseling verlies van onze penningmeester Fimke van de 

Veen. Germ Postma, voorheen algemeen bestuurslid, neemt haar taken over. Daarmee wordt 

zijn functie in het bestuur vacant. Daarnaast is de vacature van algemeen bestuurslid met 

aandacht voor meiden-/vrouwenvoetbal tot op heden niet ingevuld. 

 

Het bestuur vergadert maandelijks. In de uitvoering, initiatieven en ideeën worden we door 

diverse commissies en personen ondersteund. Daar zijn we erg blij mee. Een korte opsomming 

van de wijzigingen: 

Christos Charalabidis heeft vanaf begin dit jaar de ledenadministratie overgenomen van Fenna 

Hylkema. Met ingang van dit seizoen vervangt Renske Hietkamp in de kantinecommissie. 

Marije Reitsma. Wipkje de Vries doet voortaan de planning van de kantinediensten op de 

zondagmiddagen. Zij vervangt Hennie Rorije, die dit vele jaren heeft gedaan. 
 

 

T.a.v. de regels met betrekking tot het opzeggen van het lidmaatschap stelt het bestuur een 

wijziging van het Huishoudelijk Reglement voor. Deze wijziging en de aanleiding komen aan de 

orde bij punt 9 op de agenda. 

 
b) Voetbal ondersteunende commissies 

 
Jeugdcommissie 
 Net als vorig seizoen is de functie van Voorzitter nog vacant. M.i.v. het nieuwe seizoen gaat 
Laurens van Amstel de rol van voorzitter op zich nemen. De JC vergadert gemiddeld 1x per 4 
weken en een delegatie overlegt ook een aantal keer per jaar met het bestuur en de TC.  
 
Het is gelukt om voor alle teams leiders te krijgen. Het lijkt helaas wel steeds moeilijker te 
worden om vrijwilligers te vinden.  
 
Het rond maken van de teamindeling is ook deze keer weer gelukt. De JC heeft zich sterk 
gemaakt om een meidenteam in de oudste juniorenklasse samen te stellen. Dit is helaas niet 
gelukt. Daarom is een combiteam voor de JO17 samengesteld met zowel jongens als meiden. 
 
Het effect van teruglopende ledenaantallen komt steeds nadrukkelijker naar voren bij het 
samenstellen van de teams. De JC is blij dat we met de start van het nieuwe seizoen voor 4 
pupillenteams de samenwerking met v.v. Oldeboorn hebben gerealiseerd. Dit is natuurlijk nog 
wat wennen, maar het biedt beide clubs meer mogelijkheden om alle leden te kunnen laten 
trainen en spelen. 
 
Vanwege de hoge veiligheidsvoorschriften werd het kostenplaatje voor een speeltoestel voor de 
jongste bezoekers aan ons sportcomplex buitenproportioneel hoog. Daarom is besloten dit plan 
voorlopig in de ijskast gezet. 
 
Vanwege de overgang naar de senioren trainen vanaf het voorjaar spelers uit de JO19-1 
regelmatig mee met de senioren van het 1ste of het 2de elftal.  
We hadden weer diverse kampioenen: JO10-1,  JO11-1 (veld en zaal), JO17-1, JO13-1, JO15-1 
 

https://www.vvakkrum.nl/1/766/notulen-algemene-ledenvergadering-2022/
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De JC organiseerde diverse activiteiten, zoals een workshop voetbal tijdens de Koningsspelen, 
voorlichting aan trainers t.a.v. het gebruik van VTON en natuurlijk tijdens de slotdag 
verschillende spelen.  
 

             Algemeen ondersteunende commissies 
 

Kantinecommissie 
De kantinecommissie begon het seizoen met 2 nieuwe vrijwilligers: Marijke Huiskamp en Minke 
van der Heide. Marijke en haar man Hans zijn tevens gestart met het maken van een plan om 
de kantine een nieuwe boost te geven. Het bijbehorende moodboard is gepresenteerd aan het 
bestuur. Inmiddels zijn Hans en Marijke verhuist naar Spanje en is Marijke gestopt met de 
kantinecommissie. Renske Hietkamp neemt de taken van haar over.  
Hennie Rorije deed jarenlang de planning voor de kantinediensten voor de zondagen van 
Akkrum 1. Wipkje de Vries neemt deze taak van haar over.  
Door de verschuiving van Germ naar penningmeester is Frank Kromkamp de nieuwe 
contactpersoon van de kantinecommissie naar het bestuur.  
In februari is de schoonmaakster Angelina gestopt ivm een nieuwe baan. Kate Edelijn volt haar 
op.  
 
In mei ging de koeling onder de bar stuk. Deze kon niet gerepareerd worden. We hebben een 
nieuwe koeling gekregen van Coca Cola. Op voorwaarde dat er minimaal 80% coca cola 
producten in koeling moesten voor de verkoop. Daarom is het assortiment aangepast.  
 
Het kassa systeem is geüpdatet met nieuwe software.   
 
Momenteel is men op zoek naar vrijwilligers voor het openen van de kantine op de 
zaterdagmorgen.  
 
Op verzoek van de JC is tijdelijk fruit uitgedeeld in de pauze van de jeugdwedstrijden. In overleg 
met hen is dit ook weer gestopt. Er werd te veel weggegooid.   
 
 

Sponsorcommissie 
De sponsorcommissie bestaat uit: Michel Geertsma, Klaas-Dirk v/d Heide, Harry Petter, Erik 

Kofman. Als contactpersoon namens het bestuur staat Germ Postma opgesteld.  

 

De sponsorcommissie geeft aan enorm trots te zijn en brengt een dankwoord uit richting alle 

sponsoren bij de VV Akkrum. Het is mooi om te zien dat er veel bedrijven en particulieren op 

diverse manieren hun steentje bijdragen. 

 

Afgelopen seizoen “22-23 heeft de sponsorcommissie zich o.a. ingezet voor: 

- nieuwe trainingsjassen voor de leiders van de jeugd 

- gezorgd voor betrokkenheid van alle sponsoren bij de club 

- het digitaliseren van de contracten en deze in een dropbox verwerkt 

 

Het huidige seizoen”23-24 is de commissie o.a. bezig met de volgende punten: 

- nieuwe banken B-veld, mede mogelijk gemaakt door de club van 50. 

- decembermaandactie in de website. 

- een actie gestart om bedrijven in en om Akkrum te benaderen voor sponsoring. Hierbij 

wordt de brochure gedeeld: tot nu toe hebben zo’n 10 nieuwe bedrijven aangegeven de 

club te willen sponsoren, dmv reclameborden of club van 50. 

- op zoek naar een sponsor voor winter coachjassen 

- En zorgt er voor dat alle sponsoren betrokken blijven bij de club doormiddel van een 

sponsoravond te organiseren in het voorjaar van 2024. Nadere info volgt. 
 

 

Activiteitencommissie 

De activiteitencommissie bestaat uit: Friso Anker, Marieke Veldkamp, Mart van Dijk, Hans 

Langedijk en Armanda Spijkerman.  
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Het eerste seizoen in een nieuwe samenstelling. Hierdoor moest de commissie even op gang 

komen, maar door het hele seizoen heen heeft men onderstaande activiteiten (mede) 

georganiseerd: 

- Oktober FIFI Playstation toernooi voor de JO11 tm JO15 teams. Dit was een groot 

succes 

- November “Sfeeractie vv Akkrum”. De jeugd ging met waxinelichtjes langs de deuren. De 

actie werd goed ontvangen en men heeft goed verkocht. Als verbeterpunten kwam o.a. 

naar voren om een QR code te regelen om mee te betalen. 

- November  De Pieten hebben een bezoek gebracht aan de training van de JO7 en JO9 

teams. Zij brachten voor alle spelers een cadeautje mee.  

- WK.  Er is een WK poule aangemaakt, maar helaas leefde het WK niet heel erg. De 

JO17/ JO19/ MO17/MO20 konden een wedstrijd op groot scherm kijken onder het genot 

van een heerlijk stamppotbuffet. Kleine opkomst, maar wel een gezellige avond. 

- April  In de meivakantie hebben we een BINGO georganiseerd voor de 

JO9/JO10/JO11 teams. Grote opkomst, gezellige middag met leuke prijzen! 

- Mei/Juni Voorjaarsverloting/ Slotdag. Zoals elke jaar hebben alle leden een boekje met 

loten gekregen. De verloting vond plaats op de slotdag. Dit was weer een geslaagde 

zomerse dag!  

 

Voor het lopende seizoen staan onder andere de volgende activiteiten op de planning: rugby 

training JO17-2, bezoek Pieten JO7 & 8 teams, rondleiding Abe Lenstrastadion, Footgolf JO19, 

vrijwilligersavond. Elk team wordt een activiteit aangeboden.  

 
6. Financieel jaarverslag en begroting 

 
De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Het financieel jaarverslag 

wordt op het grote scherm getoond, zodat de leden naast de geprinte versies ook daar kunnen 

meekijken. De posten die ten opzichte van het vorige boekjaar afwijkend zijn (zowel positief als 

negatief), worden door onze penningmeester van een uitleg voorzien. Zoals enkele posten die 

te maken hebben met transacties die over het boekjaar heenlopen.  

Toelichting enkele posten t.a.v.:  

Baten:  

- Contributie inkomsten stabiel 

- Verwachting is de sponsorgelden in de toekomst hoger worden: +10 nieuwe 

sponsoren 

- Entreegelden, welke via het pinapparaat gaan. Bij de pintransacties is geen  

onderscheid tussen koffie en entree- hiermee rekenen we deze bij de kantine-

inkomsten 

- Subsidies zijn fors minder. Geen coronasteun  

Lasten: 

- Kosten voor energie hoog. Inmiddels is er een nieuw energiecontract afgesloten 

- Representatiekosten helaas hoog, door aandacht rouw/ overlijden 

- Kosten slotdag : heeft betrekking op 2 seizoenen (betaling in 1 jaar van 2 keren) 

 

Op de vraag van Thom Poortman aangaande de boetes van de spelers geeft de 

penningmeester aan dat deze worden verrekend met de betreffende spelers. 

 

Kijkend naar de cijfers kunnen we wederom concluderen dat we een financieel gezonde 

vereniging zijn. 

 

Hieronder de link naar de financiële stukken: 

 - Balans 2022 – 2023 

https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202023/Financiele%20stukken%20Balans%202022-2023.pdf
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- Winst en verliesrekening 2022 – 2023 
- Begroting 2023 - 2024                 

 
7. Verslag kascommissie 

 
De kascommissie bestaat dit jaar uit Sietze Eelsingh en Wieger van der Heide. De 

kascommissie is door de penningmeester bijgepraat aangaande de financiële huishouding van 

de club. Ze geven de nieuwe penningmeester complimenten over de verstrekte informatie. 

Tevens zijn ze verheugd dat er door het bestuur een vier-ogenprincipe wordt toegepast op de 

financiën door de controle van Stefanie van Wees van de nota’s en Gé Biegel voor het kasgeld.  

Ze adviseert de aanwezigen in deze algemene ledenvergadering decharge te verlenen aan het 

bestuur voor het gevoerde financiële beleid. Deze goedkeuring wordt verleend door de 

aanwezigen. Er zijn geen aanbevelingen vanuit de kascommissie voor het bestuur.  
 

Het bestuur dankt de kascommissie voor hun inzet. De kascommissie geeft aan dat Wieger van 

der Heide nog een jaar als lid van de kascommissie aanblijft. 

 
8. Bestuurssamenstelling 

 
De zittingstermijn van voorzitter Egbert Rorije zit er op. Egbert heeft aangegeven zich opnieuw 

herkiesbaar te stellen voor een zittingsperiode van drie jaar. Hij geeft aan dat hij in 2026 70 jaar 

is en dan het stokje daarna overdraagt aan een nieuw te benoemen voorzitter. Er hebben zich 

geen kandidaten bij het bestuur gemeld voor zijn functie. De aanwezige leden stemmen in met 

de herbenoeming van Egbert Rorije voor een nieuwe zittingsperiode van drie jaar. Hij ontvangt 

applaus van de aanwezige leden.  

Tjerk Wassenaar (voetbal ondersteunende zaken) heeft aangegeven vervroegd te willen 

aftreden. Ook voor zijn functie hebben zich geen kandidaten bij het bestuur gemeld. Tot het 

bestuur een vervanger heeft gevonden is Tjerk bereid om op de achtergrond aanwezig te blijven 

in het bestuur. Tjerk Wasseneer wordt bedankt voor zijn bijdragen aan de club. Tijdens het 

jaarlijkse etentje van het bestuur wordt nog verder aandacht gegeven aan zijn aftreden.  

De voorzitter vraagt de aanwezigen tips aan te leveren voor nieuwe bestuursleden. 
 

De huidige bestuurssamenstelling ziet er als volgt uit: 
 

Functie bestuur Naam Aftredend 

Voorzitter Egbert Rorije 2026 

Secretaris Lutske Kroes 2025 

Penningmeester Germ Postma 2024 

Voetbal ondersteunende commissies vacant  

Algemeen ondersteunende commissies Frank Kromkamp 2025 

Algemeen ondersteunende commissies vacant  

 
9. Aanpassing Huishoudelijk Reglement t.a.v. opzegging lidmaatschap 

 
Het bestuur stelt een wijziging van het Huishoudelijk Reglement voor t.a.v. de opzegging van 
het lidmaatschap. Dit voorstel is in de uitnodiging voor deze ledenvergadering aangekondigd. 
Het niet tijdig opzeggen heeft namelijk niet alleen gevolgen voor de betaling van de 
bondscontributie en het verwerken van de inning van de eigen contributie, maar ook voor de 
teamindeling (plus inschrijving) die aan het begin van het seizoen worden gemaakt.  
 
Het huidige artikel 14 t.a.v. de opzegging van het lidmaatschap is als volgt: 
3.      Opzegging van het jaarlijkse lidmaatschap dient plaats te vinden vóór 1 juli van het jaar.  
4.      Bij een tussentijdse opzegging van het lidmaatschap vóór 1 januari is contributie voor een 
half jaar verschuldigd. Bij tussentijdse opzegging na 1 januari is contributie voor het hele jaar 
verschuldigd. 
Het bestuur stelt de volgende wijziging voor:  

https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202023/Financiele%20stukken%20Winst%20en%20verliesrekening%202022-2023.pdf
https://d.docs.live.net/96fdf7c0c47a9330/Documenten/ALV%202023/Financiele%20stukken%20Begroting%202023-2024.pdf
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3.      Opzegging van het jaarlijkse lidmaatschap dient plaats te vinden vóór 1 juni van het jaar. 
4.      Bij tussentijdse opzegging is contributie voor het hele jaar verschuldigd. 
 
De aanwezigen stemmen met ruime meerderheid in met het voorstel van het bestuur. 
De aangepaste versie per 1 januari a.s. komt op de website. Naast de aankondiging via de 
uitnodiging voor de ledenvergadering wordt deze wijziging in de volgende ‘Van de bestuurstafel’ 
aan de leden gecommuniceerd. 
 

10. Te vormen commissie vernieuwen / restylen kantine 
 
De voorzitter presenteert nogmaals het gemaakte moodboard voor kantine. Hij spreekt uit dat 
het mooi zou zijn dat deze plannen voor het 100 jarig jubileum zijn uitgevoerd.  
Het bestuur vraagt de aanwezigen om zitting te nemen in een commissie om ideeën uit te 
werken (de uitvoering staat daar los van). Mart van Dijk. Thom Poortman en Luc Pen stellen 
zich beschikbaar. Ze geven aan nog minimaal 1 vrouwspersoon erbij te zoeken. Afgesproken 
wordt dat het contact tussen het bestuur en deze tijdelijke commissie via Frank Kromkamp 
loopt.  
 

11. Rondvraag 
 
Voorzitter Egbert Rorije geeft aan dat het bestuur t.a.v. de plannen Tusken de Marren en de 
Tennis nog niets weer heeft gehoord. Over de toegangsweg heeft het bestuur contact met de 
gemeente.  
Mark Wiljouw geeft aan dat de winterjassen voor de coaches nog niet zijn geregeld 
 

12. Afsluiting 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en sluit daarmee de algemene 

ledenvergadering van 2023.  

 

 
 


